

政教专刊部主办 组版:闫广明 责编:许晓辉 校对:白颖凯 电子信箱:llrbzjhb@163.com

抓党建促基层治理能力提升

吕梁法院“三维系统”助推党建工作提档升级

2022年吕梁市中级人民法院紧紧围绕服务“中心审判”和法院工作大局,坚持全市法院党建工作“一盘棋”,全方位打造“三维党建”系统,助推全市两级法院党建工作全面提档升级,合力释放“党建+业务”融合1+1>2效应。

维度一:统一思想,健全制度,党建基础全面夯实... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

在统一思想全面提升政治理论水平上,组织开展全市法院“两个确立”主题教育政治轮训... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

维度二:创建品牌,上下联动,党建工作全面提质增效... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

在品牌创建统筹谋划上唱响党建品牌“主旋律”,制定《关于在全市两级法院开展机关党建品牌创建活动的实施方案》... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

各党支部结合工作实际,优化重组党委、总支、支部、小组结构,配齐班子,打造党建阵地... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

勇担当”主题党日活动,市、县组织部部长、司法局、现代农业发展服务中心相关负责人... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

维度三:三大融合,九项举措,机关党建全面提速,突出党建业务“一盘棋”... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

党建业务融合。党建+业务学习,建立完善《党组理论学习中心组学习制度》... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

层宣讲活动,传达热议团市委第四次代表大会精神,青年干警齐聚一堂,学习氛围浓厚... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

在兴县晋绥边区革命纪念馆、柳林县贺昌烈士陵园挂牌“全市法院党性教育基地”... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

开创新局面 再谱新篇章 吕梁泰化集团工会顺利完成换届

本报讯(记者 岳旭强)1月10日,吕梁泰化集团召开第二届职工代表大会... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...



市妇联开展“迎新春 送温暖”春节慰问活动

“感谢市妇联对安业乡妇女儿童一如既往的关心关爱,你们的关怀让我们倍感温暖... 党建基础全面夯实,党建基础全面夯实...

新春走基层

返乡之前 要做哪些准备?

- 居家治疗的新冠病毒感染者,非必要不外出,不探亲不旅游。
合理安排出行,尽量避免前往疫情流行水平比较高的地区探亲访友。
出行前做好规划,尽量缩短在候车室等人群聚集场所的时间。
准备好防护用品以及抗原检测试剂、常规药物等。

回家途中 如何做好个人防护?

- 在飞机、火车密闭空间内,要全程戴好口罩。
随时保持手卫生,避免接触公共的物品。
咳嗽、打喷嚏时,要注意相应的咳嗽礼仪,要用纸巾或者肘臂遮挡。
自驾人员要做好全过程健康防护

回到家后 出现症状怎么办?

- 返乡人员回到家要加强自我健康监测,也要密切关注自己及家人的健康状况。
如果出现发热、干咳、乏力、咽痛等症状,要及时进行抗原检测,或根据病情及时就医。
刚回家时,尽量避免接触家里的老人或者患有基础性疾病的人员,接触的时候要进行个人防护。

探亲访友 可以聚餐聚会吗?

- 外出探亲访友戴好口罩,口罩弄湿、弄脏、变形或损坏后应及时更换。
尽量减少聚餐、聚会的次数,建议使用公筷、公勺。
杜绝带病参加聚餐聚会。可通过视频、电话传递祝福,尤其要避免把感染风险带给老年人。

日常起居 怎么保持健康生活方式?

- 做好手卫生,如果有条件,尽可能用流水洗手,配合使用肥皂或洗手液,认真清洁指尖、掌心、手腕各个部位。
要保持健康的生活方式,放松心情,保证睡眠,规律作息。
合理膳食,饮食规律,多喝水,尽可能避免吸烟饮酒。